



2024年5月13日

株式会社アドベンチャー

東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー24F

代表取締役社長 中村 俊一

(コード番号:6030 東証グロース)

問い合わせ先 取締役 中島 照

電話 (03) 6277-0515

2024年6月期 連結業績予想に関するお知らせ

当社は、2023年2月13日に公表した「2024年6月期 第2四半期決算短信 [IFRS] (連結) において 未定としておりました 2024年6月期の連結業績予想につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業績予想について

(1) 2024年6月期(2023年7月1日~2024年6月30日)連結業績予想

	収益	営業利益	税引前利益	当期利益	親会社の所 有に帰属す る当期利益	基本的1株 当たり当期 純利益
前回発表予想(A) (2023年2月13日発表)	百万円	百万円	百万円	百万円 一	百万円	円 銭 —
今回修正予想(B)	$22,000$ $\sim 23,000$	$1,500$ $\sim 2,000$	$1,400$ $\sim 1,900$	750 ~1,040	810 ~1, 100	99. 68 ~133. 22
増減額(B-A)	_	_	_	_	_	
増加率(%)	_	_	_	_	_	
(参考)前期実績(C) 2023年6月期	20, 027	2, 900	2, 853	1, 826	1, 826	243. 15

(2) 業績予想公表の理由

株式会社旅工房が実施する第三者割当増資の引き受けによる影響を見積ることが困難なことから未定としておりました 2024 年 6 月期の連結業績予想について、現時点で入手可能な情報や予測等に基づき連結業績予想を算出しました。しかしながら、当社の投資事業におけるボラティリティ等を考慮し、レンジ形式で公表いたします。

なお、収益に関しては海外航空券、レンタカー、バス等のサービスが前期を上回り、好調に推移するものの、営業利益以降の段階利益に関しては、M&A や海外子会社設立等による一時的なコストが発生していることから 2024 年 6 月期連結業績予想につきましては、増収減益の予想となりました。

【注意事項】

上記の業績予想については、本資料の発表日現在の入手可能な情報に基づいています。今後のさまざまな要因によって、実際の業績が記載の予想数値と大きく異なる可能性があります。

以上